
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 11 Ιουλίου 2023 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών Θεόδωρος Λιβάνιος 

στα γραφεία της ΕΕΤΑΑ 

 

 

Τα γραφεία της Ελληνικής Εταιρίας 

Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 

(ΕΕΤΑΑ) επισκέφθηκε τη Δευτέρα 10 

Ιουλίου 2023, ο Αναπληρωτής 

Υπουργός Εσωτερικών Θεόδωρος 

Λιβάνιος. 

 

Ο Υπουργός συναντήθηκε με τον 

Πρόεδρο και τον Διευθύνοντα 

Σύμβουλο της ΕΕΤΑΑ, Δημήτρη 

Μαραβέλια και Σπύρο Σπυρίδων 

αντίστοιχα καθώς και τα Διευθυντικά 

Στελέχη της Εταιρίας. 

 

Στη συνάντηση εργασίας που πραγματοποιήθηκε, ο κ. Λιβάνιος 

ενημερώθηκε, για το νέο πενταετές επιχειρησιακό σχέδιο της ΕΕΤΑΑ ,για τα 

έργα και τις δράσεις που υλοποιούνται αυτήν την περίοδο, εν όψει μάλιστα 

και των επερχόμενων αυτοδιοικητικών εκλογών α΄και β΄ βαθμού, καθώς 

επίσης και για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει στη λειτουργία της η 

Εταιρία,εξαιτίας της έλλειψης σημαντικού αριθμού επιστημονικού 

προσωπικού. 

 

Ο κ. Λιβάνιος, εξήρε τον ρόλο της ΕΕΤΑΑ και μίλησε με θερμά λόγια για την 

σημαντική συμβολή της σε πολλά μεγάλα αλλά και μικρότερα έργα της 

αυτοδιοίκησης α΄και β΄ βαθμού. «Οι μελέτες που έχει κάνει για την 

αυτοδιοίκηση, είναι οι καλύτερες που έχω δει διαχρονικά. Η συμμετοχή της 

στο τεράστιο επιχειρησιακό σχέδιο προκειμένου να δημιουργηθούν από το 



μηδέν οι 332 Δήμοι, πριν αρκετά χρόνια, ένας πραγματικός άθλος. Μερικά 

δείγματα για το τι μπορεί να κάνει», τόνισε. 

 

Αναφερόμενος στο σήμερα και στην αναγκαία εξέλιξη της Εταιρίας, είπε 

χαρακτηριστικά, «Υπάρχουν πολλά πράγματα να κάνουμε. Δεν θέλουμε η 

ΕΕΤΑΑ να είναι ένας φορέας που ασχολείται μόνον με το πρόγραμμα των 

Παιδικών Σταθμών. Έχει πολλά περισσότερα να κάνει και έχει αποδείξει όλα 

αυτά τα χρόνια λειτουργίας της, όπως ξαναείπα, ότι μπορεί να κάνει. Είναι 

μπροστά μας  η χρυσή ευκαιρία να την αξιοποιήσουμε ως ένα από τα 

κυριότερα «εργαλεία» της αυτοδιοίκησης. Είμαι ανοικτός σε οποιαδήποτε 

πρόταση, τόσο της Διοίκησης όσο και του προσωπικού. Έχετε την πολύτιμη 

εμπειρία, την καθημερινή επικοινωνία με τους Δήμους, την γνώση των 

προβλημάτων».  


